
ENCUESTA FIESTAS VILLANUBLA 2024

EDAD (informativo)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1  ¿Qué valoración general das a las fiestas?

FESTEJOS TAURINOS

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2  ¿Qué valoración general das a los festejos taurinos?

3 ¿Cres que han sido suficientes?

4 ¿cómo te parecieron los horarios?

5 ¿Qué opinas del recorrido?

6 ¿En qué aspecto crees que deberían mejorar?

ORQUESTAS Y ACTUACIONES NOCTURNAS

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7 ¿Qué valoración general das a las orquestas y actuaciones?

8 ¿cómo valoras el cambio de ubicación al exterior de la carpa?

9 ¿Cómo consideras las orquestas y actuaciones en las fiestas?

10 ¿Qué tipo de espectáculo prefieres?

11 ¿Qué horarios prefieres?

12 ¿En qué aspecto crees que deberían mejorar?

PREGÓN INICIAL

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

13 ¿Qué valoración general das al acto del pregón y de quintos?

14
¿Te gusta que estén todos los quintos del año o que se elijan reyes y 
reinas de las fiestas?
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15 ¿Te gustaría poder disfrutar del pregón sentado?

16 ¿Quién crees que debería entregar bandas y bastones?

17 ¿En qué aspecto crees que deberían mejorar?

ACTIVIDADES INFANTILES

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

18
¿Qué valoración general das a las actividades específicas para 
niños (hinchables, toro pega, teatro de calle)?

 

19 ¿Encuentras que los niños pueden participar de las fiestas?

20 El resto de actividades  comunes ¿son accesibles para niños?

21 ¿En qué aspecto crees que deberían mejorar?

22 Propón alguna actividad infantil en fiestas

ACTIVIDADES DEPORTIVAS

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

23
¿Qué valoración general das a las actividades deportivas 
prefiestas?

24 ¿En qué aspecto crees que deberían mejorar las realizadas?

25 Propón alguna actividad deportiva nueva

OTRAS ACTIVIDADES

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

26
¿Qué valoración general das a estas otras actividades (fuegos, 
charangas, refrescos)?

27 ¿En qué aspecto crees que deberían mejorar las realizadas?

28 Propón alguna actividad  nueva

Sí Me es indiferente No

Familias Me es indiferente Ayuntamiento
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